

Ob napakah ne križem rok

Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Center je imela med 8. in 10. aprilom v Portorožu seminar za mladinske aktiviste iz združenega dela. Na seminarju, katerega se je udeležilo skoraj 130 mladih, so na plenarnih zasedanjih razpravljali o gospodarskem položaju SFRJ ter o gospodarjenju v OZD (uvodničar je bil Rado Bohinc iz Gospodarske zbornice Slovenije) ter o aktualnih nalogah sindikatov in povezovanju sindikatov in mladine (uvodničar je bil Zdravko Krvina, sekretar republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije).

Največ so mladi pridobili v razpravah po skupinah, saj so spoznali načine razreševanja vrste vprašanj – tako glede uporabljanja različnih metod političnega dela kot tudi utrjevanja mladinske organizacije.

Osrednja pozornost je bila namenjena vprašanju: Kako preprečiti neaktivnost velikega števila mladih v osnovnih organizacijah ZSM? Enotna ugotovitev je bila, da mora imeti mladinska organizacija realne in življenjske programe, da mora biti delo mladinske organizacije vsebinsko obsežnejše, torej ne le delo na področju rekreacije in kulture ter da mora biti mladina bolj vztrajna pri kritiki napak, ki jih vidi in občuti in zaradi katerih ne sme stati nikdar križem rok, češ, jih bodo že drugi razreševali.

Veliko spodbudnih besed so si povedali mladi. Bolj morajo biti revolucionarni v spreminjanju razmer, ki ovirajo družbeno dogovorjene akcije. V tej revolucionarnosti morajo biti aktivni predvsem znotraj delegatskega sistema, zgledni ter enotni, pa tudi bolj idejnopolitično razgledani.

Sklepe, ki so jih sprejeli v Portorožu, bodo predlagali predsedstvu OK ZSMS Ljubljana Center; zadevajo skoraj vsa področja delovanja, predvsem pa zaposlovanje, štipendiranje, stanovanjsko gospodarstvo, izobraževanje, delovni čas, organiziranost ter me-

tode dela mladinske organizacije.

Seminar je bil sicer organizacijsko dobro pripravljen, vendar pa je bilo na njem tudi nekaj napak. Predvsem bi morali dati več poudarka delu po skupinah, pripraviti bolj določene in usmerjene uvodne referate (usmeritev za razpravo) pa tudi konkretnije bi morali sklepati. Zdi se, da so prenekateri sklepi prav zaradi »pripravljenosti v naprej« obšli konstruktivne predloge iz razprav in takšni sklepi prav zato radi ostanejo le papirnati. Na predsedstvu OK ZSMS je zdaj, da zaviha rokave in skupaj z udeleženci seminarja obere njegove sode...

C. G.

Ig ni Portorož...

Vsakoletni seminar OK ZSMS za predsednike OO ZSMS iz krajevnih skupnosti ter s področja vzgoje in izobraževanja, je potekal konec marca na Igu. Po vsebinski plati je dobro uspel, kazila ga je le premajhna udeležba, predvsem mladih iz krajevnih skupnosti. Udeleženci seminarja so bili razdeljeni v tri skupine in sicer: osnovne šole, srednje šole in domovi ter krajevne skupnosti. Obravnavana je bila problematika poživljanja dela v mladinski organizaciji, organiziranosti ter metodam dela, prek katerih naj bi zagotavljali boljšo aktivnost mladih. V delo tega seminarja je bilo vključeno tudi predavanje o teritorialni

obrambi in obravnava vključevanje mladih v vojaške poklice. Mladi pa so imeli priložnost tudi praktično preizkusiti strelno orožje. Za ta del seminarja so odlično poskrbeli tovariši iz TO občine Ljubljana Center.

Zaključki seminarja se nanašajo predvsem na akcije, s katerimi bomo v prihodnjem obdobju lahko zagotavljali večjo aktivnost v delu občinske organizacije. Ocena samega seminarja pa bi bila, da zaradi premajhne udeležbe ni uspel v taki meri, kot bi lahko sicer. Očitno je, da mlade bolj privlačijo imena Portorož, Lipica kot pa Ig.

DARE TRBIC

Novice OK ZSMS Ljubljana Center

3. marec

– v centru za MDA so se začele resne priprave na brigadirsko poletje, ki je pred nami;

– člani centra za MDA so organizirali obiske v srednjih šolah, osnovnih šolah in domovih, kjer bodo mladim – bodočim brigadirjem povedali nekaj izkušenj iz brigadirskega življenja;

– OK ZSMS Ljubljana Center že leta sodeluje z vojašnico 4. julij. Tako smo se tudi letos pripravili na sodelovanje. 8. marca se je naša mladinka, študentka FSPN na katedri za SLO Mojca Goltnik pogovarjala o vlogi ženske v samoupravni socialistični družbi ter o vključevanju žensk v JLA.

9. marec

– po daljšem premoru se je ponovno sestala pohodna enota. Na sestanku so izvolili novo vodstvo pohodne enote:

komandant: Brane Šalamun
načelnik: Miha Vuherer
komisar: Olga Kastelic

14. marec

– zaradi velikega zanimanja pionirjev za MDA je center za MDA organiziral kratek informativni sestanek, na katerem so naše najmlajše brigadirje seznanili z možnostjo udeležbe na MDA.

17. marec

– organizirali so okroglo mizo o borilnem športu, na kateri so sodelovali tovariši iz RK ZSMS, RK SZDL, RK ZTKO ter strokovnjaki s področja borilnega športa.

– OK ZSMS Ljubljana Center je 25. do 27. marca organizirala seminar za predsednike s področja krajevnih skupnosti ter s področja vzgoje in izobraževanja v Domu obrambne vzgoje na Igu.

28. marec

– občinski center klubov OZN je organiziral predavanje o alternativnih gibanjih. Predaval je član kluba OZN Ivan Gabrovec.

31. marec

– v Ljudski kuhinji je bil družabni večer z brigadirskim plesom. Igral je vojaški ansambel, brigadirji pa so pripravili kratek kulturni program. Udeležba je bila več kot 100-odstotna.

SONJA PODLIPNIK



Zakaj tako?

Ničkolikokrat so krajani KS Kolodvor ostro protestirali in prek svojih delegacij zahtevali spoštovanje prometnih predpisov in odlokov glede »mirujočega prometa« v Čufarjevi ulici! Ali smo res brez moči, da bi stanovalce te lepe ulice, predvsem pa šolske otroke OŠ Tone Čufar in otroke iz sosednjega VVZ Ane Ziherl, ki prihajajo na otroško igrišče, rešili pred škodljivimi izpušnimi plini, hrupom in nasilnimi avtomobilisti? Zakaj ne moremo napraviti iz tega parkirišča prijetno sprehajalno Čufarjevo ulico, kot nam je že bilo obljubljeno?

amI

Milijon za igrišče ob Križankah

Otroško igrišče ob Emonski cesti pri Križankah je prav primeren kraj za otroke iz okolice, vendar je bil vse doslej precej zanemarjen. Po obnovi kličje zelenice in poti, predvsem pa igrala, ki so polomljena, zarjavela in ne nazadnje tudi zastarela. Na komunalni skupnosti naše občine so se domenili, da bodo to igrišče v kratkem povsem obnovili in zanj izdali nič manj kot milijon novih dinarjev, od tega bodo igrala veljala kar 400 tisoč dinarjev. No, otroci in starši bodo tega prav gotovo vesel, vsi pa upamo, da bodo tudi drugi spoštovali ta kraj, namenjen otrokom, in mu bodo objestneži, ki na žalost uničijo prenekatero igralo v našem mestu, tokrat prizanesli.

A. A.

Kam na počitnice

Bližajo se šolske počitnice in spet se starši sprašujejo, kako jih bodo otroci preživeli. Predvsem za najmlajše, v nižjih razredih osnovnih šol je težko poiskati najbolj sprejemljivo rešitev, ki bo zadovoljila otrokove želje in obenem ne bo predraga.

Marsikomu bo dobrodošla ponudba ZPM, ki je tudi letos pripravila program letovanj v Savudriji in Zgornjih Gorjah. Učenci naših osnovnih šol so že dobili obvestilo in prijavnico za letovanje.

Letošnja novost je možnost letovanja tudi v drugih krajih, kjer ima domove ljubljanska ZPM in to tako na morju kot v notranjosti Slovenije. Podroben razpis je priložen, kakor tudi vse druge informacije.

Ugotovimo lahko, da dobiva zamisel o enotni politiki letovanja za otroke v Ljubljani tudi konkretne rešitve. Pripravljen je tudi delovni osnutek o ustanovitvi enovite delovne skupnosti za letovanje pri ZPM Ljubljana. Vseeno pa moramo priznati, da določene probleme rešujemo prepočasno in da so v nekaterih občinah še vedno prisotne želje, da ostanejo letovanja tako organizirana kakor doslej, čeprav se zavedajo prednosti takšne organiziranosti. Upamo, da bomo v naslednjem letu staršem lahko ponudili tudi enotno ceno za vse ljubljanske baze.

FRANCI BERGANT

Koordinacijski odbor za letovanje pri Mestni zvezi prijateljev mladine Ljubljana objavlja naslednji razpis za organizirano letovanje ljubljanskih osnovnošolskih otrok med poletnimi počitnicami:

Kraj letovanja	Čas	Organizator
1. Umag in	29. 6. do 13. 7.	Zveza prijateljev mladine
2. Vransko	13. 7. do 27. 7. 27. 7. do 10. 8. 10. 8. do 24. 8.	Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13 tel.: 329-041, cena za 14 dni 4.480,00
3. Savudrija	24. 6. do 8. 7. 8. 7. do 22. 7. 22. 7. do 5. 8.	Zveza prijateljev mladine Ljubljana Center, DS za letovanja, Poljanska 6, telefon: 310-632, cena za 14 dni 4.300,00
4. Zg. Gorje pri Bledu	8. 8. do 22. 8.	Zveza prijateljev mladine Lj. Moste-Polje, Proletarska 1, telefon: 447- 272, cena za 10 dni 3.400,00
5. Zambratija	8. 7. do 18. 7. 18. 7. do 28. 7. 28. 7. do 7. 8. 7. 8. do 17. 8. 17. 8. do 27. 8.	Zveza prijateljev mladine Lj. Moste-Polje, Proletarska 1, telefon: 447- 272, cena za 10 dni 3.400,00
6. Pag in	27. 6. do 11. 7.	Zveza prijateljev mladine
7. Poreč	11. 7. do 25. 7. 25. 7. do 8. 8. 8. 8. do 22. 8.	Ljubljana Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, telefon: 555-021, cena za 14 dni 4.340,00
8. Srednji vrh nad Gozd Martuljkom	26. 6. do 10. 7.	Zveza prijateljev mladine
9. Pacug	28. 6. do 12. 7. 12. 7. do 26. 7. 26. 7. do 9. 8. 9. 8. do 23. 8.	Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, telefon: 213-988, cena za 14 dni 3.800,00

V ceno so vračunani tudi stroški prevoza. Starši bodo lahko uveljavljali regres za ceno letovanja iz sredstev skupnosti socialnega skrbstva po sprejeti enotni lestvici.

Starši otrok iz posameznih občin bodo prijavljali oziroma sklepali pogodbe pri organizatorju svoje občine do 30. 5. 1983. Vse informacije o sklenitvi pogodbe izven občine bodo občinske zveze prijateljev mladine dajale po tem datumu.

MESTNA ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA

LETOVANJA ZA OTROKE ZDOMCEV

Veseli živ-žav od morja do planin

V Sloveniji preživi del svojih počitnic okrog 25 tisoč otrok naših delavcev na začasnem delu v tujini. Zveza prijateljev mladine Slovenije v sodelovanju s koordinacijskim odborom za vprašanja vzgoje in izobraževanja naših državljanov, ki časno delajo in bivajo v tujini, pri republiškem komiteju za vzgojo, izobraževanje in telesno kulturo si prizadeva, da bi zagotovila čim več možnosti za stike otrok z domovino. Letošnji program letovanj je v primerjavi z lanskoletnim obsežnejši in bogatejši.

Zveza prijateljev mladine organizira letovanja za otroke v številnih krajih v notranjosti Slovenije in ob obali Jadrana. Od 1. junija do 15. septembra preživljajo otroci 10- do 14-dnevne počitnice v domovih na Pohorju, Blokah, Srednjem vrhu nad Gozd Martuljkom, v Zgornjih Gorjah pri Bledu, na Vranskem, v Luciji pri Portorožu, na Debelem rtiču, v Umagu, Poreču, Zambratiji, Savudriji, Fiesi, Novigradu, Nerezinah na Lošinju, Pagu, v Baški na Krku, Biogradu na moru, Vrsarju, Fažani, Puntizeli pri Pulju in še v nekaterih drugih krajih.

Vzgojitelji ne skrbijo le za varnost otrok. Prirejajo številne kulturne, športne, rekreacijske in druge dejavnosti. Otroci imajo dnevno 5 obrokov hrane ter zagotovljeno zdravstveno varstvo. Letos bo za dan letovanja treba plačati od 280 do 350 dinarjev, odvi-

sno od kraja. Organizatorji poskrbijo za prevoz otrok iz posameznih slovenskih občin do počitniških domov.

Otroci naših delavcev na začasnem delu v tujini pa lahko preživijo počitnice v domovini tudi drugače. Lahko se pridružijo taborniškemu odredom in planinskim taborom; udeležijo se lahko pionirskih in mladinskih delovnih akcij ali pa se za organiziranje letovanja povežejo s Počitniško zvezo Slovenije, ki je prek Počitniške zveze Jugoslavije tudi članica mednarodne organizacije mladinskih hotelov (TYHF).

Zveza prijateljev mladine Slovenije seznanja vsako leto s tem programom naše delavce na začasnem delu v tujini. Podrobnejše informacije pa lahko dobijo tudi pri Zvezi prijateljev mladine, Miklošičeva 16, Ljubljana.

(AV)